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REGULAMENTO
1 – Apresentação
· O AKC – ACA KIDS CUP, realiza-se nas instalações do Complexo Desportivo Municipal de Alcácer do Sal no dia 5 de março de 2019.
Organizado pelo Atlético Clube Alcacerense, este torneio de futebol infantil destina-se a atletas entre os 6 e os 11 anos de idade e tem como objetivos:
· Promover o gosto pela atividade física e a prática desportiva regular;
· Divulgar a modalidade de Futebol;
· Promover o convívio saudável entre crianças e jovens;
· Proporcionar atividades físicas com abordagem recreativa e competitiva.
· O torneio encontra-se dividido nos seguintes escalões:
· Petizes Sub 7- nascidos em ou após 1 de janeiro de 2012 – Futebol 5
· Traquinas Sub 9- nascidos em ou após 1 de janeiro de 2010 - Futebol 5
· Benjamins Sub 10 – nascidos em ou após 1 de janeiro de 2009 - Futebol 7
· Benjamins Sub 11 – nascidos em ou após 1 de janeiro de 2008 - Futebol 7
· Os jogos respeitarão os regulamentos da F.P.F., com eventuais exceções do estipulado no presente Regulamento Interno.
2 – Regras
· CLUBES_Os clubes participantes têm de ter os/as seus/suas atletas segurados/as, nomeadamente, pelos seguros da Associação de futebol distrital respetiva. Não são autorizados/as a participar atletas acompanhados por “Termo de Responsabilidade”. O referido documento não tem validade legal.
· FORMATO_Em cada um dos escalões o torneio decorrerá num formato de “todos contra todos”, sendo o ranking final apurado em função da classificação final.
· CLASSIFICAÇÃO_A classificação das equipas será determinada de acordo com os seus pontos:
· 3 pontos por vitória;
· 1 ponto por empate;
· 0 pontos por derrota.
· DESEMPATE_Se duas ou mais equipas terminarem com o mesmo número de pontos, a classificação será decidida da seguinte forma e por esta ordem:
1.º A maior diferença entre o total de golos marcados e sofridos;
2.º A equipa com o maior número de golos marcados; 
3.º A equipa com o menor número de golos sofridos;
4.º A maior diferença entre os golos marcados e sofridos, nos jogos realizados entre as equipas empatadas;
5.º A equipa com o maior número de golos marcados, nos jogos realizados entre as equipas empatadas; 
6.º A equipa com a média de idades mais baixa.
· SUBSTITUIÇÕES_As substituições são volantes e sem limite em cada jogo.
· EQUIPAMENTOS_Os/As atletas deverão utilizar:
· Caneleiras para proteção (obrigatoriamente);
· Calçado indicado para relvado sintético, sendo expressamente proibido a utilização de calçado com “pitons” de alumínio; 
· Se as cores das camisolas de jogo de ambas as equipas forem idênticas, e se o árbitro assim o entender, utilizará colete a equipa considerada a jogar em casa (a que surge em primeiro lugar no calendário);
· Todas as camisolas de jogo deverão estar numeradas, não podendo dois/duas jogadores/as da mesma equipa utilizar o mesmo número em qualquer partida, sendo recomendável que todos/as os/as atletas usem o mesmo número na camisola de jogo durante todo o torneio;
· DURAÇÃO DOS JOGOS_Os jogos terão a seguinte duração:
· Escalões de Petizes e Traquinas (Sub7 e Sub9) – 20 minutos corridos cada jogo;
· Escalões de Benjamins (Sub10 e Sub11) – 30 minutos corridos cada jogo;
· Reserva-se à organização a possibilidade de ajustar os tempos de jogo em virtude de eventuais alterações no formato do torneio.
· DISCIPLINA_Todo o tipo de comportamento inadequado ao espírito de Fair-Play que se deseja no decorrer do Torneio será punido pela organização.
· Sanção de cartão vermelho (por acumulação de amarelos ou direto), suspensão do/a jogador/a do jogo em curso (ficando a equipa reduzida) e suspensão do jogo seguinte. Em caso de aplicação de sanção por conduta gravosa reserva-se à organização o direito de definir um prazo de suspensão do/a atleta mais alargado; 
· Sanção de cartão amarelo em jogos diferentes não constituem limite para suspensão;
· Sugestão a considerar pelo árbitro: Em virtude da especificidade dos escalões em causa, no caso de aplicação de sanção de cartão vermelho (por acumulação de amarelos ou direto), o árbitro deverá substituir a aplicação da sanção por indicação ao treinador para retirar/substituir o/a atleta, não devendo o mesmo ser utilizado mais nesse jogo nem no seguinte.
3 – Disposições Gerais
· SEGUROS E RESPONSABILIDADE_É da responsabilidade dos clubes:
· Que todos/as os/as seus/suas atletas estejam segurados dentro e fora do terreno de jogo;
· A organização não tem qualquer seguro de grupo, protegendo os participantes em caso de lesão, doença, roubo ou dano à propriedade e não se responsabiliza de forma alguma por acidentes, danos ou perdas económicas que possam surgir no decurso da realização do torneio;
· Todos os clubes devem-se fazer acompanhar no decurso do torneio dos cartões de identificação dos/as respetivos/as atletas, bem como os dados das apólices de seguro que cobrem os/as seus/suas atletas.
· ÁRBITROS_Os árbitros são nomeados pela organização, estando obrigados a aplicar as leias do futebol federado, assim como interpretar o jogo segundo critérios de imparcialidade e independência, exercendo a disciplina de acordo com as regras em vigor.
· BOLAS DE JOGO_ Em todos os jogos serão utilizadas bolas de tamanho 4 fornecidas pela organização.
· CALENDÁRIO DOS JOGOS_O calendário definirá os horários de realização dos jogos e a respetiva sequência, sendo divulgado e comunicado aos clubes participantes previamente.
· FICHA DE JOGO_Em todos os jogos é obrigatório o preenchimento da ficha de jogo:
· Na ficha de jogo terão de constar todos os jogadores escolhidos para aquele jogo específico, fazendo corresponder de forma correta o nome do/a atleta ao número da sua camisola de jogo;
· A ficha de jogo terá de ser entregue na área técnica junto ao recinto de jogo antes do início de cada jogo;
· Aquando da entrega da ficha de jogo na área técnica poderá ser realizado um controlo das idades dos/as atletas, devendo para o efeito ser possível provar a idade e a identidade dos mesmos, a qual poderá ser feita através da apresentação do cartão de jogador/a da associação a que pertença ou do respetivo cartão de cidadão;
· A ficha de jogo deverá ser assinada no final do jogo por cada um dos responsáveis ou treinador de cada uma das equipas e pelo árbitro.
· PRÉMIOS_A organização atribuirá, a cada equipa, um troféu correspondente à sua classificação no Torneio, sendo ainda atribuído troféu para Melhor Jogador/a de Campo e Melhor Guarda-Redes (atribuições essas cujo critério a adotar será previamente definido pela organização).
4 – Casos Omissos
· Os casos omissos ao presente regulamento assim como casos de indisciplina grave serão resolvidos pela organização e das suas decisões não são passíveis recursos.
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